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Vacusoft Starter Set 
  

Pret:  

125,00 lei TVA inclusa  
      

  

Descriere produs:  

Indicatii

Vârful aspirator universal VacuSoft este utilizat pentru aspirarea în volum mare a aerosolilor, lichidelor și
solidelor în timpul tratamentului stomatologic. Vârful lat și plat face din vârful aspiratorului VacuSoft și un
dispozitiv excelent pentru a ține obrazul și limba pacientului departe și pentru a asigura o vedere clară a
câmpului de tratament.

VacuSoft este format din 2 componente:

VacuSoft Base - corpul canulei este un tub durabil de canulă cu suprafață mată. VacuSoft Base este
reutilizabilă.

Vârf VacuSoft - este vârful canulei pentru atașarea la baza VacuSoft. Varfurile VacuSoft sunt de unică
folosință.

Varfurile VacuSoft sunt fabricate din plastic moale TPE de calitate medicală și sunt deosebit de blânde în
contact cu mucoasa bucală, limba și obrajii pacientului. Sunt disponibile în diferite grade de duritate, de la
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extra moale la solide. Aceasta înseamnă că diferite cerințe clinice și preferințe personale ale utilizatorului
pot fi îndeplinite în timpul aspirației.

Sunt disponibile următoarele trei versiuni de sfaturi cu coduri de culoare:

Confort sensibil - Vârf foarte moale pentru aspirație blândă la pacienții deosebit de sensibili la presiune.

Confort - Vârf moale pentru aspirație blândă în cazurile de tratament necomplicate.

Solid - Vârf stabil pentru situațiile de tratament în care este nevoie de mai multă rezistență pentru retracție.

 

Geometria în formă de pâlnie a vârfurilor optimizează debitul, reducând astfel nivelul de zgomot și
prevenind refluxul indus de gravitație a mediului aspirat - așa-numitul reflux - în gura pacientului.

Caracteristici

Vârfurile moi asigură un contact blând cu mucoasa bucală

Aspirație cu zgomot redus, fără reflux

Adaptare flexibilă la situația de tratament și răspuns la nevoile unor grupuri speciale de pacienți, de exemplu
pacienți cu demență, pacienți cu cancer, copii.

Prezentare 

2 x tuburi de canule VacuSoft Base

5 x vârfuri VacuSoft - Confort sensibil

5 x vârfuri VacuSoft - Confort

5 x vârfuri VacuSoft - Solide 
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